



161个城市九成空气质量未达标

国家统计局26日发布的《2014年国民经济和社会发展统计公报》显示,去年按新标准监测的161个城市中,城市空气质量达标的占9.9%。 ■据新华社

长沙建首个冻雨传感器试验站

长沙浏阳大围山冻雨试验站近日安装调试完毕,标志中国气象部门第一个冻雨传感器试验站建成,将为湖南乃至全国冻雨研究提供宝贵资料。 ■记者 刘璋景

今年4G网络将覆盖县城

工信部26日公布“宽带中国”2015专项行动主要目标,新增光纤到户覆盖家庭8000万户,新建4G基站超60万个,4G网络覆盖县城和发达乡镇。 ■据新华社

政令

望城区纪(工)委书记
纪检组长实行专职

本报2月26日讯 为打造一支忠诚、干净、担当的纪检干部队伍,近日,经长沙市望城区委研究决定,区纪委会同区委组织部下发《关于进一步加强全区纪检监察干部管理有关事项的通知》。

《通知》要求规范纪(工)委书记、纪检组长分工。乡镇(街道)、区直单位纪(工)委书记、纪检组长要把精力放在纪检监察工作和执纪监督上,不得分管纪检监察业务以外的的工作,不得担任除纪检监察工作以外的工作领导小组组长、副组长。

区直单位依据机构编制相关政策规定,设立监察室,配备监察室主任,同时,由区纪委会同区委组织部建立全区纪检干部队伍后备库,人数保持30人左右。 ■记者 曾力

旅游

6000香港游客崑山过节

本报2月26日讯 昨日,香港最后一批游客离开新宁县崑山世界自然地质公园,登上了回程的大巴。春节期间,崑山接待全国各地游客15万人次,创春节历史人数之最,其中6000人次为香港游客。

近年来,新宁县加大投资力度,对崑山风景区进行提质升级,吸引了国内外大批游客前来观光旅游。春节期间,景区为游客精心准备了极具地方特色的文化活动,崑山广场舞、瑶家竹竿舞、打糍粑活动,让游客倍感新鲜。 ■通讯员 杨坚 记者 陆益平 陈志强

为白血病患者代购“救命药”,“抗癌药代购第一人”案有结果
沅江市检察院:陆勇不构成犯罪

本报2月26日讯 去年,“抗癌药代购第一人”陆勇因涉嫌妨碍信用卡管理罪和销售假药罪被提起公诉。今天,沅江市检察院决定对陆勇不起诉,认定其行为不构成犯罪。

47岁的陆勇在2002年被查出患有慢性粒细胞白血病,医生推荐他服用瑞士诺华公司生产的“格列卫”抗癌药,售价2.35万元一盒,每月需服用一盒,医保不能报销。

2004年6月,陆勇偶然了解到印度生产的仿制“格列卫”抗癌药一盒仅售

4000元,药效几乎相同。随后,很多病友让其帮忙购买,人数达数千人,去年9月,“团购价”降到每盒200元。

为给印度汇款,陆勇从网上买了3张银行卡,其中一张作为收款账户,另外两张因无法激活,被他丢弃。2013年8月,沅江市公安局在查办一网络银行卡贩卖团伙时将曾购买银行卡的陆勇抓获。2014年7月22日,沅江市检察院以妨害信用卡管理罪和销售假药罪对陆勇提起公诉,300多名白血病患者联名写信,请求司法机关对他免于刑事处罚。

2月26日,沅江市检察院发布了《对陆勇不起诉决定书》的公告,认为陆勇购买和帮助他人购买未经批准进口的抗癌药品,违反了《药品管理法》的相关规定,但不属于销售行为,也没有侵犯他人的生命权、健康权,不构成销售假药罪。陆勇网购用他人身份信息开设的借记卡并使用,违反了金融管理法规,但其目的和用途完全是为白血病患者支付抗癌药款项,且仅使用1张,情节显著轻微,危害不大,不认为是犯罪,故决定对陆勇不起诉。 ■记者 潘显璇

教育

实时监控
校园安全

本报2月26日讯 我省校园安全管理及应急指挥平台近日开通,该平台通过信息化的手段,使我省校园安全管理实时监控、安全预警、应急处置成为新常态,这也是全国首个省级教育行政部门的校园安全管理及应急指挥平台。

启动仪式现场,平台链接了湖南大学、湖南农业大学等8所驻长高校的应急指挥平台。通过视频,可清晰地看到各高校传输过来的视频信号,学校广场、图书馆等关键部位的监控区域一目了然。平台建成后,可实现对33所本科高校、6所厅直学校视频监控信号的接入与实时监控。通过2-3年的时间,推动其他67所高校和14个市州教育局全面建成校园安全管理及应急指挥平台,并与省厅的指挥平台实现链接。 ■记者 黄京 通讯员 李旭林

株洲:党政机关不得接受企业捐赠车辆

本报2月26日讯 《株洲市“三公”经费审计监督暂行办法》近日出台,今后该市将重点审计监督“三公”经费收支的真实性、合法性和效益性。

审计内容包括“三公”经费的制度建设情况及管理使用情况。其中管理使用情况将重点关注4类行为:“三公”经费列入办公费、会议费、维修费,或支

出转移到下属单位、相关企业或服务对象等问题。

出行的人员名单、人次、天数、经费、出访路线弄虚作假;挪用资金,接受企事业单位的资助和向下级单位或其他单位摊派、转嫁费用;巧立名目变相公款出国(境)旅游。

超编制、超标准配备公务用车;接受捐赠车辆或配备越野车,增加高档配置或豪华内饰;借用、占用下级单

位或其他单位车辆,接受企业捐赠车辆;公务用车维修、保险、加油等未执行定额标准、定点管理和单车核算,公务用车的油耗和维修保养费用高于社会平均水平。

超规格、超标准接待;借单位接待之名个人请客送礼、利用接待费套取现金;将接待费在其他项目中列支,或转移到所属二级单位、其他单位列支。 ■记者 李永亮

羊年伊始,汽车厂商积极备战“中部第一展”

2015湖南车展新春备受关注

羊年春节假期,老杨打开微信朋友圈,除了拜年的信息,出现次数最多的消息就是关于2015湖南车展的。作为一个汽车界的资深人士,他知道,各大汽车经销商春节前后都在为争取2015湖南车展的理想展位而做最大的努力。

4月29日至5月3日,2015年湖南车展将在湖南国际会展中心举办的消息成为湖南车界的第一声春雷。羊年伊始,各大汽车商和全省各地的消费者,都不约而同在热切关注着本次车展的最新进展。

【车商车迷】热盼湖南车展

对于车迷们来说,车展正是精心挑选自己爱车的绝佳时机。同时,名车陈列、车模云集,同样是一场难得的视觉盛宴。

家住长沙市开福区四方坪的刘先生,他正在为自己的“熊猫”挑选合适的“接班车”,不过,他现在并不准备出手。

精明的刘先生一直在关注着湖南车展的最新报道。周围的几个朋友告诉他,车展现场买车要比平时便宜很多,他和家人商量好了,现在主要是关注一下自己感兴趣的车型的价格走势,“恶补”一下购车知识。而真正出手,一定要等到“五一”期间举办的“中部第一展”——2015湖南车展,到这个购车价格最优惠的车展上去看哪款车的性价比更高,最后就会选它。

而对于车商来说,车展无疑是“五一”之前最重要的促销时机。本次湖南车展4天的销售表现无疑将在很大程度上决定他们整个上半年的销售业绩。

记者从组委会获悉,车展招商启动的消息一放出,组委会办公室的电话就响个不停。“春节上班的第一天,我的电话就没停过,都是来向我要展位的。”招商部部长王雪安说,“各大参展商都想拿到更大的展位,去年没有进入展馆的车企,也都想挤进展馆。”

“每年到这个时候,我们心里总是忐忑不安,进不了湖南车展,上半年的任务就很难完成。”一家自主品牌的经销商老总忧心忡忡地说。据了解,羊年伊始,各大汽车厂商就都在积极为湖南车展做准备,不仅在政策上支持、库存上准备、价格上优惠,有的车企还专门组建了湖南车展的专业运营团队,将从销售人员培训、市场活动策划、现场模特展示、礼品发放等各大环节尽早地进行缜密的部署。

【亮点频频】
引爆车展激情

湖南车展已连续举办7届,一直引领着中部车市潮流。2015湖南车展将亮点频现,如首次推出了官方微信平台,将设立新能源车展示



2014湖南车展盛况。(资料图片)

专区,开启电商集客团购,推出让消费者想都不敢想的“特价车”,成立媒体宣传联盟等,将会给汽车厂商和车迷们带来惊喜连连。

与往届相比,本届车展的展车和新车有望破新纪录。选在“五一”举办的湖南车展,新车、豪车将扎堆亮相,4月刚刚结束的上海国际车展发布的新车,都将直接亮相本次车展,展车和首发新车有望创湖南车展的历史

新纪录。

永通等湖南九大汽车经销商集团纷纷承诺:将在本次车展推出多款让消费者想都不敢想的“特价车”,让你“惊喜到爆”。同时,车展组委会还将为参与厂商精准集客,延续湖南车展的“卖车神话”。本次车展将与众多网站深度合作,在所有合作网站上进行集客,组织意向客户在车展上团购,同时对参展品牌精准营销,最大限度地挖掘消费潜力,掀起一轮

又一轮车展购车高潮。

在微信时代,2015湖南车展首次推出官方微信平台,加强与车迷和车商的互动,为大家一对一地奉上车展的最新动态。

此外,在宣传方面成立了媒体联盟,将联动湖南包括全省市州在内的所有有影响力的报纸、网络、电视、电台,掀起强大的宣传攻势,“媒体大战”将从省会延伸到市州,成为影响湖南的大规模车展。

■记者 杨刚